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Seite 28 (Erstes Beispiel zu 1-1.2.4) — Zeile 11:
up(t) = aexp(—t) + [exp(4t)

Seite 39 (Abschnitt [-2.1.4) — Zeilen 23-24:

/ JR—
U’n—l = Un

u, = g(t,u(t)).

Seite 45 (Beispiel zu 1-2.1.11) — Zeile 13:
... elementar 16sen. Um Schranken fiir v zu gewinnen,...

Seite 46 (Abschnitt 1-2.1.12) — Zeile 7:

T
Ug = 90, Da.

Seite 51 (Beweis zu 1-2.2.3) — Zeile 12:
detI' + AtayydetI' + At agodet I' + - - - = det I' + At Spur Adet I" .

Seite 56 (Abschnitt 1-2.2.8) — Zeile 20:
s exp(N\is), § < my,

Seite 57 (Beweis zu 1-2.2.8) — Zeile 11:
mit a; Koeffizienten des Polynoms

Seite 95 (Abschnitt 11-1.3.1) — Zeile 30:

ﬁ (O(BW,) — 0,(a¢)) &

Seite 104 (Abschnitt 11-2.2.2) — Zeile 8:

//ﬁ-dgz//ﬁ-ﬁodS://ﬁ(?(u,v))-ﬁ(u,v)dudv.
S S D

Seite 115 (Beweis zu 11-2.3.4) — Zeilen 2,3 und 5:
7 durch 7°, n, durch ny, und n; durch nj ersetzen.

Seite 141 (Beispiel zu 11-3.2.3) — Zeile 16:
. 0
A= | aywvy+ azyz — (22 + 2%)ay/2
—(azx?/2 — ayx2)



Seite 180 (Beweis zu I11-2.2.5) — Zeile 5:

lim (w — 2)g(w) =0

w—=z

Seite 182 (Beweis zu 111-2.3.3) — Zeile 15:

Re f(w) < f(2) = Re f()
Seite 208 (Abschnitt 111-3.3.5) — Zeile 11:

Ta0=(3) X n!r(—(o?i)jz ) )"

n=0

Seite 226 (Beispiel zu IV-1.3.5) — Zeile 17:
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Seite 227 (Beispiel zu IV-1.3.5) — Zeile 2:



